HermonHbIe KBagpaTHBIE YPABHECHUS



HazoBure k03 HUIECHTHI
KBaJApaTHbIX YPABHCHUU :

Ox?+2x +7 =0,
x>+ 2x + 3 =0,
x> —3x—1=0,

6x —2x°—5=0,



' 3amuummre KBaJpaTHOE YpaBHEHUE,
" eclm gaHbl €ro KO3 (PUIUCHTHI:

a=2, B=-3, c=7/
a=2, B=-3, c=0
a=2, B=0,
a=2, B=0,



KBajzipatHOEC ypaBHECHUE

ax2+Bx+c=0 Ha3BIBAIOT

HEIIOJHBIM, €CJIM Y HETO
b=0, nnu c=0, nnu b=c=0.




' Bunabl HeNonHbIX KBagpaTHbIX
- YPpaBHEHUMN:

1. ax*=0
2. ax’+x=0
3. ax?+c=0



1. YpaBHeHua Buga ax<=0
ax’=
x%=0
x=0

OT1BeT: X=0



L
2. YpaBHeHUa Buaa ax4+ex=0
ax’+Bx=0
x(ax+B)=0
x=0 nnu ax+B=0
ax=-B
X=-B/a

OTtBeT: x,=0, x,=-B/a



3. YpaBHeHua Buga ax4+c=0

KopHeu HeT

OTBeT: KOpHEU HeT

s

C<0
ax?-c=0

ax3=c

x?=c/a
+

X, = C
- B

OTBeT: X1,2=/8




